

Кандидат в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания РФ
по Свердловскому избирательному округу № 140

10.12.93²

Владимир Николаевич ЗОТИН

1954 года рождения, кандидат наук, профессиональный политик и ученый, лидер Пермской региональной организации «Демократическая Россия», проживает в Свердловском районе г. Перми, выступает как независимый кандидат.

Если то, что происходит в Прикамье, называется "реформами", то я оцениваю их результаты отрицательно. Пока можно лишь говорить о приватизации государственной и муниципальной собственности. Ну а кто вспомнит хотя бы одну утвержденную за последние годы серьезную программу регионального уровня, не говоря уже о ее выполнении. Земельная, муниципальная, жилищная реформы,— где вы?

Задача дня — создать мощные органы социальной поддержки людей, избирателей, временно лишающихся полноценных средств к существованию. Не менее важно — как можно быстрее выйти из Прикамья из конверсионного пика. Нужны налоговые льготы перестраивающимся предприятиям; нужны банковские кредиты по значительно более низким ставкам; нужно привлечение иностранного капитала, который еще нужно заинтересовать приходом в Прикамье, как в край политической стабильности и образцового общественного порядка.

Помимо этих мероприятий предстоит создать, чтобы занять людей и не дать им опуститься на социальное дно,



муниципальные работы,— повсеместное благоустройство, ремонт и переделку подъемных коммуникаций; сооружение дорог и тротуаров. Необходимо не только создать центр муниципальных работ, но и изыскать средства, для чего от властей потребуются нетривиальные, нетрадиционные решения, подлинное предпринимательство.

«Не верю!» — так коротко, вспомнив всемирно известную реплику К. С. Станиславского, оценил бы я ход так называемых реформ. То, что происходит в Прикамье в течение последних 2 лет, а лучше случае можно охарактеризовать как имитацию реформ, носящую ярко выраженный номенклатурный характер необходимо как можно скорее свернуть неком-

петентную деятельность нынешней администрации области и приступить к реформам.

Что касается моих предложений по выходу России из социально - экономического кризиса, то, поддерживая программы нынешнего правительства, я бы назвал два основных приоритетных направления — это развитие образования и самоуправления. Считаю, что развитие образования в России — это стратегическая сфера деятельности государства, т. к. все делают люди, и каких мы сможем через образование подготовить и сформировать граждан — такое и будет будущее России. Исходя из понимания важности развития образования в России и став депутатом Государственной Думы, я сделаю все возможное, чтобы на государственном уровне был принят ряд законодательных актов, которые позволят:

1. Повысить статус российского учителя, как с моральной, так и с материальной точки зрения.

2. Усилить материальную базу сферы образования через передачу знаний, сооружений и строительство новых школ с числом учащихся из более 500 человек.

3. Предоставить налоговые льготы предпринимателям, вкладывающим свои средства в развитие образования.

Все сказанное является частью моей программы. Ее я готов реализовать в Государственной Думе.